PR 2005/93W - Income tax: Australian Growth Timber Project No. 6

This cover sheet is provided for information only. It does not form part of PR 2005/93W - Income tax: Australian Growth Timber Project No. 6

This document has changed over time. This is a consolidated version of the ruling which was published on 17 August 2005

Page 1 of 1

FOI status: may be released

Notice of Withdrawal

Product Ruling

Income tax: Australian Growth Timber Project No. 6

Product Ruling PR 2005/93 is withdrawn with effect from today.

- 1. Product Ruling PR 2005/93 sets out the Commissioner's opinion on the way in which certain tax laws apply to participants in the Australian Growth Timber Project No. 6 who were accepted into the Project by 30 June 2005.
- 2. The Australian Growth Product Disclosure Statement was withdrawn because the relisting of the holding company of the manager has not taken place by the required time. Consequently, the Product was not sold and there are no participants in the Project. Product Ruling PR 2005/93 has no application.

Commissioner of Taxation

17 August 2005

ATO references

NO: 2003/11684 ISSN: 1441-1172

ATOlaw topic: Income Tax ~~ Product ~~ timber